

發上等願結中等緣享下等福

擇高處立尋平處住向寬處行

清化瑞將左深堂詩句于孟珠玉受
贈于己百冲共此道也 於孟珠玉

得好友來如對月

有奇書讀勝看筆

王維詩曰得一位好朋友就如對月同坐有奇書如清勝西看美麗心花
琴瑟琴心悅和練
劍心飛流此後一后晒這样心悅有人才就是你啊 王維仲生首此道書

金候书法作品赏析

金候,字明远,号工矢,静雅斋主。1979年毕业于内蒙古师范学院美术专业。首都师范大学书法文化研究院研究生结业。中国艺术研究院、中国书协书法研修班多次深造。民盟盟员,系中国书法家协会会员、民盟内蒙古分院副院长、内蒙古政协书院院士、民盟鄂尔多斯市光明书画院院长,鄂尔多斯市书法家协会顾问。曾任内蒙古书法家协会第三届副秘书长、鄂尔多斯市政协常委。

多次举办书法作品展览,出版多部书法作品集,作品多次发表于《民族画报》《内蒙古日报》《实践》《鄂尔多斯报》等报刊。

金农体书法研究学习几十载,传承经典,借古咏今,守正创新。2023年9月23日至10月7日,由内蒙古书法家协会、内蒙古美术馆、鄂尔多斯市文联联合主办的“借古咏今·金候书法展”在内蒙古美术馆盛大展出,并举办学术研讨会、出版书法作品集。



致敬时代
圓夢小康

山川逢玉露紅日映
潮頭峻秀雲霓賢
連雅蘊曠自由盈歲
月民主共春種八十
年方壯長青萬古留

江山如畫盛世歡歌
決勝波瀾開新時代
金候書於五月

紫氣東來紫氣新
曉風吹起曉風清
筆墨雲霞裨國運
膽巡洋航艦壯國魂
三軍鏖戰
金國固偉業騰飛廟宇
普

鍾文紫氣東來紫氣新
曉風吹起曉風清
筆墨雲霞裨國運
膽巡洋航艦壯國魂
三軍鏖戰
金國固偉業騰飛廟宇
普

长沙举办民间藏品公益咨询鉴定活动

本报讯 5月18日是“国际博物馆日”,为更进一步加强文博机构对社会服务的职能,积极引导民间的合法收藏,满足广大群众对文物收藏鉴赏的需求,由长沙简牍博物馆与湖南省收藏协会联合举办的“民间藏品公益鉴定咨询活动”,于当天上午在长沙简牍博物馆多功能会议厅进

行。本次鉴定涵盖陶瓷器、玉石器、金属器、书法字画、邮品钱币、红色收藏及杂项等多个门类,旨在为广大收藏爱好者提供一个学习与交流的机会,务实地发挥国有博物馆与社会组织在民间收藏的正能量作用。

为确保咨询鉴定的专业性,长沙简牍博物馆邀请8位

来自湖南省内不同门类的文物鉴定专家,合作组成鉴定、咨询的专家团队。由于团队专家在各自的领域拥有较为深厚的学术背景和丰富的实践经验,对各类收藏品能够准确地判断真伪、年代以及艺术价值,消息经媒体传播后,吸引了众多收藏者和市民前往观摩。本次活动采用限定60人的预约制,除咨询外每人送鉴的器物限3件之内。

为避免参加活动的市民因天气炎热而中暑,活动地点设在长沙简牍博物馆的多

功能会议厅,由于有志愿者服务队引导,活动现场秩序井然。持宝的收藏爱好者按照预约顺序排队进场,依次叫号将藏品交给门类专家进行鉴定。专家们非常认真地对待每一件藏品,通过观器型、听声音、触手感、看细节和辅以工具等多种方法,为持有者提供参考性的鉴定意见。同时,专家们还耐心地与收藏爱好者进行面对面交流并解答他们的疑问,利用免费鉴定咨询活动的这个有

利机会,宣传党和政府的有关法律法规,普及古玩艺术品的文化与收藏保存知识。活动日共接待鉴定、咨询人员62人次,鉴定各门类收藏品130余件。

此次“5·18国际博物馆日”活动,国有文物博物馆与湖南省收藏协会一同亮相社会,进一步发挥国有文物博物馆与社会组织在古玩艺术品鉴定领域中为社会服务的作用,为传承和弘扬中华优秀传统文化作出积极贡献。(鲁敬平)



鉴定现场



藏友依预约序号携器物由专家鉴定